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Цель: улучшить навыки риелтора, добиться высокой заработной платы на данном поприще. 
О себе: Работала три года менеджером по продажам, теперь хочу попробовать себя в сфере недвижимости. Нахожу общий язык почти с каждым клиентом, сразу ощущаю, что ему нужно, и как ему это дать. 
Ключевые навыки и умения:
Наличие хороших продаж. Выполняю план, готова работать за проценты от сделки. Обладаю высокими коммунальными навыками, готовы улыбаться и быть приветливой. Знаю ситуацию на современном рынке, обладаю навыками делового общения. Не боюсь большого количества документации. 
Управленческие навыки:
Высшего образования не имею, однако, отличаюсь способностью управлять людьми. Работая менеджером по продажам, руководила небольшим отделом, который включал в себя семь человек. 
Компьютерные навыки:
Быстро печатаю, владею Вордом.
Личная мотивация:
У меня есть желание работать за процент от сделок, поскольку тогда я сама могу влиять на собственную зарплату. Не люблю ставок, поскольку, по моему мнению, наличие ставки не позволяет развиваться. Готова постоянно развиваться, добиваться больших результатов. 

